



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 16 (10257) • Пятница, 27 февраля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## До праздника Победы осталось 70 дней



◆ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

### С вопросами - в общественную приемную

19 февраля в Омутинском районе прием граждан по личным вопросам провел руководитель региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Дмитрий Александрович Медведева, член Президиума Политсовета Тюменского регионального отделения Партии «Единая Россия» Владимир Анатольевич Ковин.

На прием записались две жительницы района.

У инвалида Г.П.Анисовой из с.Ситниково тяжело болен муж, тоже инвалид. Отсутствие в доме водопровода стало бытовой проблемой, которую они решить самостоятельно не могут. В.А.Ковин заверил посетительницу, что помощь ей будет оказана (на усадьбе пробурят скважину).

Труженица тыла Э.П.Гниденко посетовала, что лекарственные препараты, которые она принимает постоянно, дорогие

и выкраивать из пенсии средства на лечение становится все труднее. Принято решение оказать финансовую помощь на приобретение лекарств.

Прием граждан, заметил В.А.Ковин, проходит регулярно - и в Тюмени, и в муниципальных образованиях.

- *Сегодняшние вопросы типичны для сельской территории, - сказал Владимир Анатольевич. - Пожилые люди пришли со своими проблемами. Считаю, они нуждаются в помощи и ее нужно оказывать, что мы по мере сил и возможности делаем.*

На приеме граждан присутствовали секретарь Омутинского местного отделения Партии «Единая Россия» В.Д.Воллерт и руководитель местного исполнительного комитета Партии «Единая Россия» О.В.Чистякова.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ АНТИКОРРУПЦИЯ

### Есть основания

#### для прокурорского вмешательства

Как проинформировал редакцию И.Ю.Субботин, заместитель прокурора района, младший советник юстиции, анализ состояния законности в области борьбы с коррупцией свидетельствует о том, что на территории Омутинского района по-прежнему имеются основания для прокурорского вмешательства.

Так, за 12 месяцев прошлого года выявлено 126 (АППГ 2013г. - 124) нарушений закона, в целях устранения которых принесено 27 (25) протестов на незаконные нормативные акты, направлено в суд 2 (0) исковых заявления, внесено 32 (34) представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 41 (44) лицо, к административной ответственности привлечено 3 (8) лица,

в органы предварительного расследования направлен 1 (1) материал проверки, по которому в настоящее время решение не принято (1).

Органы государственной и муниципальной власти, контрольно-ревизионные и надзорные органы также принимают активное участие в борьбе с коррупцией. Прокуратура Омутинского района является координатором указанной работы. В настоящее время налажено взаимодействие органов прокуратуры и контролирующих органов. К примеру, из муниципальных органов финансового контроля в прокуратуру района на системной основе поступают акты проведенных проверок, по которым в случае необходимости принимаются меры прокурорского реагирования.

М. НИКОНОВА

◆ ТЕЛЕФОН ПОЛИЦИИ «ДОВЕРИЕ» 3-33-52

### Сообщения проверяются

В круглосуточном режиме продолжает свою работу телефон полиции «Доверие» 3-33-52. Одним из последних сообщений, поступивших от бдительных граждан - об управлении жителем Омутинского района снегоходом в состоянии алкогольного опьянения. Заявленный факт не подтвердился.

Телефон «Доверие» является средством прямой связи граждан с органами внутренних дел для получения информации (в том числе и анонимно) о

признаках готовящихся, совершаемых или совершенных противоправных деяний, а также иных сведений, представляющих оперативный интерес.

По каждому поступившему заявлению проводится проверка.

Личный состав МО МВД России «Омутинский» призывает граждан к сотрудничеству. Успеха в деле борьбы с преступностью можно добиться совместными усилиями полиции и населения.

16 февраля в Омутинском районе с рабочим визитом побывал заместитель председателя Тюменской областной Думы депутат В.А.Рейн.

**В.А.Рейн провел прием граждан по личным вопросам.** Каждая встреча с населением - срез настроения, проблем, с которыми сталкиваются люди.

Мужчина, глава многодетного семейства (пять детей) обратился с жилищной проблемой. Материнский капитал семья вложила в приобретение жилья, необходимо расширение еще. Есть два пути: пристрой к уже имеющемуся дому, или строительство нового жилья на бесплатно отведенном земельном участке. Государство позаботилось о многодетных семьях, выделяя им бесплатные участки. Возникает вопрос: где взять деньги на строительство? Он требует осмысления, потому что не каждая многодетная семья располагает достаточными для столь серьезного шага финансами.

- *Есть, над чем задуматься российским законодателям, - сказал Виктор Александрович, - буду ставить эту проблему перед депутатами Государственной Думы РФ от Тюменской области.*

Еще довольно болезненная проблема. Молодая жительница села Шабаново готова работать на личном подворье. Сейчас, как она выразилась, опускаются руки. Не выдают бесплатно комбикорм на свиноматок и коров, нет своей техники - значит, проблема с кормами. Хозяйства, функционирующие на территории сельского поселения, отказывают в приобретении элементарного, той же соломы. То есть, ЛПХ не чувствует никакой поддержки. Что не способствует желанию хозяйствовать, разводить скот.

Виктор Александрович считает непродуманным и недальновидным решение Минсельхоза о прекращении снабжения личных подворий бесплатным комбикормом. Село нельзя оставлять без поддержки, - убежден В.А.Рейн. Депутат высказал намерение провести ряд консультаций, в том числе и с департаментом развития АПК, касающихся поддержки личных подсобных хозяйств граждан.

**В разговоре с представителями местных средств массовой информации** В.А.Рейн проанализировал ряд проблем, с которым сейчас сталкивается общество. Растет число переселенцев из Украины, это следует принять, как должное. Промежуточный период от прибытия в Россию и до получения гражданства РФ сложен, особенно для пенсионеров, которые многие месяцы вынуждены жить, не получая пенсии. Здесь должны сказать свое слово законодатели, облегчить участь людей, нужно задействовать механизм государственной поддержки.

\*\*\*

- *Не случайно, - сказал Виктор Александрович, - губернатор назвал нынешний год экзаменом, испытанием на прочность по всем позициям. Региональная политика у нас на высоком уровне. Правительство сделало все, чтобы представить область инвестиционно привлекательной.*

\*\*\*

По мнению В.А.Рейна, положение в экономике, особенно в сельском хозяйстве, может усугубиться, если такой же останется кредитная и налоговая политика государства. Цивилизованные страны вливают в экономику миллионы и миллионы при кредитной ставке 5 процентов годовых (Китай), 0,25 (Соединенные Штаты), кредитная ставка банков РФ составляет не менее 15 процентов, что для реального сектора экономики неподъемно. Сельское хозяйство региона закредитовано на 20 миллиардов рублей. Это очень серьезная финансовая нагрузка на хозяйства. Крестьянин может и не выжить. Другой момент. При ставке кредитования 15 процентов ни о каком импортозамещении речи быть не может. Такая ситуация тревожит.

- *В данной экономической обстановке важно сохранить все эффективно хозяйствующие субъекты в Российской Федерации. А также*

◆ ДЕПУТАТ  
В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

## Удержать планку достигнутого



В.А.Рейн

*продвинутые субъекты-доноры, как Тюменская область, обязаны быть в зоне особого внимания Правительства страны. Начнет лихорадить нас, это отразится и на бюджете России.*

Реальность такова, что губернатор, Правительство Тюменской области думают, как провести весенне-полевые работы. Дорожают удобрения, средства защиты растений. В такой ситуации федеральный центр обязан помочь регионам поддержать сельхозтоваропроизводителя. Необходимо сдерживать аппетиты монополий, нужно знать, что вряд ли удастся избежать сокращения расходной части бюджета в первом полугодии.

- *Наступил момент истины, когда в трудное время проверяется, насколько мы сострадательны, способны понять другого человека, помочь ему. Бывая на территориях, убеждаюсь: люди чаще действуют самостоятельно. В Вагайском районе есть прецедент, когда деревенские жители помогли погорельцу построить дом. Собрались всем миром и за короткий срок сделали это. В другом районе жители сами выкопали водоем, построили загон для скота, не обивая ничьи пороги.*

Сегодня время, когда надо не только думать о выгоде, но и о том, что людям, простым людям приходится трудно.

Приближается 70-летие Великой Победы. Ветеранов войны в области остается все меньше. Дело чести окружить их заботой, помочь в решении бытовых проблем, привести в порядок места захоронений, отремонтировать памятники, обелиски. Это самый минимум, чтобы мы могли называть себя цивилизованными людьми.

Удержать планку достигнутого, пройти «сито» испытаний и стать еще более крепкими, держаться вместе - вот что сейчас важно, по мнению депутата.

В.А.Рейн пожелал работникам аграрного сектора экономики достойно подготовиться и провести весенне-полевые работы, это основа основ жизни на селе.

Виктор Александрович принял участие и выступил на сходе граждан села Омутинского Омутинского сельского поселения.

В. ВАСИЛЬЕВА  
Фото А. САУТИЕВА